
Endrédiné Vasi Zsuzsanna 

 

Életem a MÁV 
 

79 tavaszán ott állott egy ifjú lány a vasútállomás peronján 

Könny csorgott a szemébe, az jutott az eszébe-munkaügyi hivatal- ide belépek. 

A néni aki fogadott szemébe mosoly ragyogott nem tudta miért vagyok ott. 

A felvételi oda lett munkahelyet keresek. 

Nem sok jóval bíztatott egy telefonszámot adott 

Szomorúan hazamentem, munkahelyet nem kerestem 

 

Két hét múlva levelet hozott a postás feladó: MÁV 

Erre szívem hevesen kalapált feltéptem a borítékot s lám: 

Menjek be elbeszélgetésre. 

Kereskedelmi segéderő lehetek, irodai munkakörbe mehetek. 

 

Szorgalmas munka következett, ebben sok ember segédkezett. 

A folyosón levő egyik ajtón ki volt írva „oktatóterem” 

Ide mindig sok ember betódult, mi lehet ebben? OKTATÁS 

Én is bemehetek? Szerezzem meg a szakvizsgákat akkor én is ott lehetek. 

 

Főnököm örömmel vette, hogy tanulni szeretnék 

És egy idősebb oktatótól jött az elméleti segítség 

Így tettem le a vizsgákat sorban, míg egy nap 

Kezembe került egy újság új tiszteket avatnak. 

A főnököm közölte: Te is lehetsz, ha elmész Tisztképzőre. 

 

Munka, folyamatos tanulás, család mellett? 

nem sokáig gondolkoztam, aztán ez is meglett. 

Húsz évvel ezelőtt a sors úgy hozta, szükség lett kereskedelmi oktatóra 

Akkori főnököm felkért erre, múltam a cégnél lehetővé tette. 

Új kihívás nehéz eset, de a szívem úgy repesett 

Mint akkor 79-ben mikor a munkaügyi hivatalba bementem. 

 

Végig gondoltam:ennyi év elméleti és gyakorlati tapasztalatot 

Sok fiatal új felvételessel megoszthatok. 

Segíthetem őket, mint engem segítettek 

És így generációk jó vasutasként felnőhetnek 

Ez a feladat lett életem egyik értelme, mikor oktató lettem 

A Baross Gábor Oktatási Intézményben. 



 

Időszakos oktatások, tanfolyamok, több száz ember 

Nehéz feladat, de megint segítségre leltem 

Vizsgabiztosom, kollégáim, családom bíztatott, hogy 

én a helyem megállom 

 

Immár ennek lassan 40 éve. büszkén állíthatom valahol megérte. 

Kiteljesedett bennem igazi mivoltom amire szívem, lelkem  mindig gondolt. 

Megismerkedtem sok nagyszerű kollégával, 

Együtt dolgozhattam néhány múltbéli tanárral. 

 

Mi ennek az életpályának tanulsága: hitvallás, kitartás, alázat 

Hogy helyét bárki megállja, 

Ha van benne megfelelő ambíció, készség, szorgalom, 

Ha valaki feléje karját kitárja. 

 

Nekem mindez megadatott, az emberi kapcsolatok, ami éltet ma is. 

Várom a nyugdíjazásomat, boldog vagyok, hogy megoszthatom életutamat. 


